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ΑΡΘΡΑ

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\22.60 Αποξήλωση μεταλλικής περιμετρικής γαλβανισμένης λάμας στερέωσης, παλαιάς
στεγανωτικής μεμβράνης και γεωυφάσματος από δώμα.

A.T. : 01

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2236

Αποξήλωση μεταλλικής περιμετρικής γαλβανισμένης λάμας στερέωσης, παλαιάς στεγανωτικής μεμβράνης

και γεωυφάσματος από δώμα.

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

1. Η αποξήλωση της μεταλλικής περιμετρικής γαλβανισμένης λάμας στερέωσης γυρίσματος

μεμβράνης στα περιμετρικά στηθαία των δωμάτων ή των όψεων των κτηρίων, μαζί με την αφαίρεση των

κοχλιών στερέωσης, λαμβάνοντας υπόψη και την ύπαρξη προγενέστερων λαμών που ενδέχεται να είναι

πακτωμένες σε αυτά.

2. Η κοπή της λάμας και η συσκευασία της σε δέματα για την απομάκρυνσή της από τον χώρο.

3. Η επισκευή των υπαρχουσών οπών στα επιχρίσματα των στηθαίων από τους κοχλίες των

στηριγμάτων με επισκευαστικό κονίαμα.

4. Η αποξήλωση και αποκόλληση της υπάρχουσας παλαιάς στεγανωτικής μεμβράνης τύπου EPDM, η

οποία είναι πολυκαιρισμένη, κατεστραμμένη και πολυμερισμένη, ( από την πλάκα οροφής των

υπόστηλων διαδρόμων καθώς και από τα γυρίσματα στα στηθαία και από τα μάρμαρα που τα

καλύπτουν). Η συγκέντρωσή της σε ρολά και τεμάχια για την ασφαλή μεταφορά της στον περιβάλλοντα

χώρο.

5. Ο καλός καθαρισμός των μαρμάρων (που επικαλύπτουν τα στηθαία) των υπόστυλων διαδρόμων,

από τις σφραγιστικές κόλες που συγκρατούσαν τα γυρίσματα των στεγανωτικών μεμβρανών σ΄αυτά. Η

εργασία αυτή θα γίνει με χρήση φλόγιστρου σπάτουλας ή πατρόκας.

6. Η αποξήλωση υπάρχοντος γεωυφάσματος το οποίο είναι φθαρμένο και η συγκέντρωσή του για

την ασφαλή μεταφορά του στον περιβάλλοντα χώρο .

7. Η στεγάνωση των τεμαχίων των υδρορροών με επισκευαστικό κονίαμα και υλικά στεγάνωσης.

8. Σκούπισμα καθαρισμός συγκέντρωση σε ειδικούς σάκους συλλογής προϊόντων κατεδαφίσεων

όλων των προϊόντων αποξήλωσης.

9. Όλα τα εργαλεία, υλικά και μικροϋλικά που θα χρειαστούν στον τόπου του έργου για μια

πλήρη και έντεχνη εργασία, καθώς και τα ικριώματα για την δημιουργία δαπέδου εργασίας.

Η φόρτωση (εναπόθεση) όλων των προϊόντων καθαιρέσεων - αποξηλώσεων (λάμες, μικροϋλικά

στερέωσης, μεμβράνη, γεωύφασμα) σε ειδικούς κάδους μεταφοράς και απόρριψης σε ειδικούς χώρους,

μονάδες ΑΕΚΚ θα πληρωθούν ιδιαιτέρως.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πλήρως αποπερατωθείσας εργασίας.

Ευρώ (Αριθμητικά): 6,80

(Ολογράφως) : έξι και ογδόντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\20.31.1 Φόρτωση αποξηλωμένης κατεστραμένης στεγανωτικής μεμβράνης,  φθαρμένου
γεωυφάσματος και μεταλικής λάμας από τα δώματα, στους  κάδους απόρριψης
προϊόντων κατεδαφίσεων - μπάζα και η μεταφορά τους, με ειδικό φορτηγό αυτοκίνητο,
προς απόρριψη – διαχείριση  σε εγκεκριμένους  χώρους  απόθεσης κατεδαφισθέντων
οικοδομικών υλικών (ΑΕΚΚ).

A.T. : 02

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2171

Στην τιμή περιλαμβάνεται:

α) Η μεταφορά και εναπόθεση με ειδικό φορτηγό αυτοκίνητο τριών μεταλλικών κάδων

   τοποθέτησης – απόρριψης οικοδομικών υλικών, χωρητικότητας 7m3 έως 8m3,

   όπου θα συλλεχθούν οι μεταλικές λάμες, οι κατεστραμένες στεγανωτικές μεμβράνες

   και τα φθαρμένα γεωυφάσματα, του δώματος καθώς και όλα τα προιόντα καθαρισμού και

καθαιρέσεων.

  (συμπεριλαμβάνεται και η χρέωση - χρήση του κάδου).

β) Η κατακόρυφη μεταφορά από το δώμα στους κάδους απόρριψης όλων των παραπάνω κατεστραμένων

υλικών.

γ) Η φόρτωση των κάδων στο ειδικό φορτηγό αυτοκίνητο και στη συνέχεια

   η μεταφορά τους σε εγκεκριμένο χώρο απόθεσης κατεδαφισθέντων οικοδομικών
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   υλικών (ΑΕΚΚ).

δ) Η δαπάνη που απαιτείται από τις ισχύουσες διατάξεις για την διαχείριση

   και απόρριψη των προαναφερθέντων προϊόντων σε μονάδες ΑΕΚΚ

                                                                                .

ε) Η προσκόμηση στην υπηρεσία των παραστατικών της ΑΕΚΚ δηλαδή την βεβαίωση παραλαβής

   των αποξηλωμένων προϊόντων στο σύνολό τους, από το εγκεκριμένο σύστημα εναλλακτικής

διαχείρισης

   οικοδομικών αποβλήτων κατεδάφισης.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3).

ΕΥΡΩ : 37,50 + ΜΤΦ

(Ολογράφως) : σαράντα ένα και εβδομήντα λεπτά

Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση 20 (>=5km)

(0,21€/m3.km)      20  x 0,21 =    4,20

Συνολικό κόστος άρθρου 41,70

Ευρώ (Αριθμητικά) : 41,70

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\79.09.02 Κατασκευή υγρομόνωσης δωμάτων εξωτερικών υπόστυλων διαδρόμων με κατασκευή
περιθωρίων.

A.T. : 03

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912

Κατασκευή υγρομόνωσης δωμάτων εξωτερικών υπόστυλων διαδρόμων σύμφωνα με τα παρακάτω :

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

1. Επιμελημένος καθαρισμός και πλύσιμο των επιφανειών τσιμεντοκονιών κλίσεων. Aπόξεση και

επιπεδοποίηση ανωμαλιών - προεξοχών, γέμισμα με τσιμεντοκονία μικροκοιλοτήτων, τρίψιμο με

συρματόβουρτσα περιμετρικά των στηθαίων και των διαδρόμων σε πλάτος 0.10 μ στους διαδρόμους και

0.10 μ στα στηθαία εκατέρωθεν των γραμμών επαφής στηθαίων – διαδρόμων. Καθαρισμός και πλύσιμο

υπό πίεση για την κατασκευή-διαμόρφωση καμπυλοτήτων (λούκια) άμβλυνσης της γωνίας ανόδου της

στεγανωτικής μεμβράνης στα στηθαία περιμετρικά των διαδρόμων.

2. Κατασκευή ή συμπλήρωση περιθωρίων δώματος (λούκια), στις γραμμές επαφής δωμάτων

στηθαίων και πλευρών κτηρίων, πλάτους βάσης επί των δωμάτων 10 cm και ύψους επί των στηθαίων ή

κατακόρυφων επιφανειών 10 cm αντίστοιχα. Η κατασκευή θα γίνει με τσιμεντοκονίαμα με προσθήκη

πρόσμικτου στεγανωτικού υλικού ενδεικτικού τύπου ESHABOND ή ισοδυνάμου σε αναλογία 10% επί του

χρησιμοποιηθέντος τσιμέντου. Το μέσο πάχος του κονιάματος θα είναι 3.5 cm και θα αποτελείται:

από μία διάστρωση πεταχτού τσιμεντοκονιάματος 450 Kg τσιμέντου με άμμο ποταμού χονδρόκοκκη

(άμμος Τυρνάβου) και δεύτερη στρώση πατητού τσιμεντοκονιάματος των 600 Kg τσιμέντου και άμμου

ποταμού λεπτόκοκκη (άμμος Λαρίσης) με αυξημένο πάχος στα σημεία συμβολής οριζοντίων και

κατακόρυφων επιφανειών Μετά την ολοκλήρωση της κατασκευής θα κοπούν αρμοί πάχους 3 mm ανά 5.00μ

έως 7.50μ δηλ. ανάλογα με το μήκος των στηθαίων, οι οποίοι μετά το καθάρισμα  θα  σφραγιστούν

με ελαστομερή ασφαλτική σφραγιστική μαστίχη. Η προμήθεια όλων των απαραίτητων υλικών και

μικροϋλικών καθώς και η εργασία μορφώσεως και συναρμογής με την υπάρχουσα επίστρωση του δώματος

(τσιμεντοκονία) και του επιχρίσματος των στηθαίων,η διαμόρφωση καμπύλου τμήματος με  ακτίνα 4

έως 5 cm, με κατάλληλο καλούπι. (Aπαγορεύεται  η διαμόρφωση με τα χέρια ή με ύφασμα), για

ολοκληρωμένη και έντεχνη κατασκευή.

3. .Τελικός καθαρισμός και πλύσιμο (μετά την κατασκευή των καμπυλοτήτων), όλων των

επιφανειών τσιμεντοκονιών διαδρόμων, καμπυλοτήτων και στηθαίων.

4. . Εφόσον διαπιστωθεί πως η επιφάνεια του δώματος και των στηθαίων έχουν στεγνώσει

πλήρως, γίνεται ή επάλειψή τους με ασφαλτικό βερνίκι ενδεικτικού τύπου ESHALAC 50 S ή

ισοδυνάμου κατανάλωση τουλάχιστον  0,400 έως 0.500 Kg / m2.

5. Κατόπιν κατασκευάζεται η υγρομόνωση με διπλή επίστρωση ασφαλτόπανου δηλ. ελαστομερούς

ασφαλτικής στεγανωτικής μεμβράνης οπλισμένης με εσωτερικό ισχυρό πολυεστερικό ύφασμα βάρους 200

gr / m2, με ευκαμψία σε χαμηλές θερμοκρασίες (SBS – 25o C), ενδεικτικού τύπου ESHADIEN –PYE–P-

PV-200S4 ή ισοδυνάμου. Η πρώτη στρώση θα αποτελείται από ένα ασφαλτόπανο 4 Kg/m2 (των παραπάνω

προδιαγραφών) και η δεύτερη θα αποτελείται από ένα ασφαλτόπανο 5 Kg / m2 σύμφωνα με  τις

παραπάνω  προδιαγραφές  και  επίστρωση λευκής ψηφίδας στη πάνω επιφάνεια, διαστρωμένο παράλληλα

προς το πρώτο (πλάτος  υπερκάλυψης το 50% του διαστρωμένου φύλλου). Το ασφαλτόπανο θα γυρίσει

στις εσωτερικές πλευρές των στηθαίων, θα ανεβεί και θα καλύψει την επιφάνεια της άνω παρειάς

του στηθαίου, όπου εκεί θα κολληθεί στα μάρμαρα επικάλυψης των στηθαίων των διαδρόμων με
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προσοχή. Στις περιπτώσεις που ο διάδρομος εφάπτεται με κτήριο, το ασφαλτόπανο θα ανέβει στις

πλευρικές επιφάνειες των κτηρίων, θα σταθεροποιηθεί με γαλβανισμένη λάμα και θα σφραγισθεί με

πολυουρεθανική μαστίχη.

6. Η προμήθεια των πάσης φύσεως υλικών (ασφαλτικές μεμβράνες, βερνίκια, κόλλες κ.λ.π)

καθώς και όλων των μικροϋλικών που απαιτούνται καθώς επίσης και οι εργασίες για τον επιμελημένο

καθαρισμό των επιφανειών εφαρμογής, την επάλειψη με ασφαλτικό βερνίκι επιφανειών δωμάτων και

στηθαίων, την κατασκευή πλήρους στεγάνωσης με αλληλοεπικαλύψεις των γειτονικών λωρίδων

στεγανωτικών μεμβρανών  και  στις δύο επιστρώσεις κατά 15 cm, οι πρόσθετες αλληλοεπικαλύψεις με

λωρίδες στις θέσεις στηθαίων – διαδρόμων, οι θερμοκολλήσεις – συντήξεις με  φλόγιστρα

προπανίου των ασφαλτικών μεμβρανών στο  υπόστρωμα και μεταξύ των, καθώς και στις απολήξεις

(άκρα), στις θέσεις διέλευσης σωληνώσεων, καθώς και στις ακμές, γωνίες, συναρμογές και

απολήξεις, όπως και στις κατακόρυφες υδροροές που κατεβαίνουν από υπερκείμενα δώματα κτηρίων

(στο έργο μας ο υπόστυλος διάδρομος είναι σε επαφή με το κτήριο βιβλιοθήκης αμφιθεάτρου)

σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 03–06–01 – 01 << στεγανοποίηση δωμάτων και στεγών με ασφαλτικές μεμβράνες

>> καθώς επίσης και η χρήση ικριωμάτων, δαπέδων εργασίας και ειδικών κατασκευών λόγω

κυκλοφορίας φοιτητών και εργαζομένων.

7. Οι ειδικές τεχνικές κατασκευαστικές λεπτομέρειες εφαρμογής των ασφαλτόπανων στους

εξωτερικούς διαδρόμους, το πλάτος των επικαλύψεων των ασφαλτόπανων στις θέσεις των διαδρόμων

κοντά στα στηθαία, οι πρόσθετες εργασίες ενισχύσεων των υγρομονώσεων με λωρίδες στεγανωτικών

μεμβρανών  στις συγκεκριμένες θέσεις, οι προσαρμογές - συνδέσεις, οι συγκολλήσεις καθώς και οι

σφραγίσεις των στεγανωτικών μεμβρανών στα ειδικά τεμάχια των υδρορροών καθώς και οι λοιπές

τεχνικές κατασκευαστικές λεπτομέρειες για αποφυγή τανίσεων μεμβρανών, θα γίνουν σύμφωνα με τις

υποδείξεις, οδηγίες και εντολές της επίβλεψης για έντεχνη και πλήρως αποτελεσματική και

διαχρονική στεγάνωση.

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας.

Ευρώ (Αριθμητικά): 42,50

(Ολογράφως) : σαράντα δύο και πενήντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν79.17 Στερέωση ( πάκτωση ) απολήξεων στεγανοποιητικών μεμβρανών, επί των στηθαίων ή
άλλων κατακορύφων στοιχείων, με μηχανική στερέωση με ειδικό τεμάχιο λάμας
γαλβανισμένης λαμαρίνας και σφράγιση με ελαστομερή μαστίχη σύμφωνα με τη τεχνική
περιγραφή και τα σχέδια των τεχνικών λεπτομερειών της μελέτης.

A.T. : 04

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7244

Στερέωση (πάκτωση) απολήξεων ελαστομερών ασφαλτικών στεγανοποιητικών μεμβρανών δωμάτων,

επί των στηθαίων ή άλλων κατακόρυφων στοιχείων, με μηχανική στερέωση με ειδικό τεμάχιο λάμας,

γαλβανισμένης λαμαρίνας, και σφράγιση με ελαστομερή μαστίχη σύμφωνα με τη τεχνική περιγραφή

και τα σχέδια των τεχνικών λεπτομερειών της μελέτης.

Η διατομή της γαλβανισμένης λαμαρίνας πλάτους 3.5 cm, πάχους 1.25 mm  στερεώνεται

επί των κατακορύφων επιφανειών μηχανικά δηλαδή με κατάλληλης διατομής ανοξείδωτες βίδες και

βίσματα.

Τα  άκρα της μεταλλικής διατομής είναι κατάλληλα μορφοποιημένα (προς αποφυγή αιχμηρών ακμών).

Οι εργασίες στερέωσης γίνονται με προσοχή χωρίς να δημιουργήσουν τραυματισμό στις μεμβράνες.

Το άνω χείλος της  λάμας  σφραγίζεται με ελαστομερή μαστίχα πολυουρεθανικής βάσεως

ενός συστατικού ενδεικτικού τύπου ESHAPOLYSEAL 1K η ισοδυνάμου, αφού προηγουμένως η επιφάνειά

της έχει ασταρωθεί

(primer) με κατάλληλο πολυουρεθανικό βερνίκι ενδεικτικού τύπου ESHAPRIMER 21 ή ισοδυνάμου.

Θα πρέπει να δοθεί προσοχή η λάμα να μην λερωθεί προηγουμένως με ασφαλτικό υλικό.

Στη τιμή περιλαμβάνονται όλα τα υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και η απαιτουμένη εργασία,

για τη πλήρη κατασκευή στερέωση και σφράγισης των στεγανοποιητικών μεμβρανών,

σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, τις προδιαγραφές των υλικών και τις οδηγίες της επίβλεψης.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ).

Ευρώ (Αριθμητικά): 5,50

(Ολογράφως) : πέντε και πενήντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν79.03.1 Καθαρισμός - επισκευή και στεγάνωση υδροσυλλογών.

A.T. : 05

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7902

Για την επισκευή - στεγάνωση λεκανών υδροσυλλογών δωμάτων θα πρέπει να γίνουν οι παρακάτω

εργασίες:
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α)  Αποκόλληση με προσοχή, για αποφυγή τραυματισμών, της μεμβράνης του δώματος που καταλήγει σε

κάθε υδροσυλλογή.

β)  Αφαίρεση μεταλλικής εσχάρας.

γ)  Καθαρισμός λεκάνης υδροσυλλογής με νερό υπό πίεση και χρήση συρματόβουρτσας.

δ)  Έλεγχος και αφαίρεση σαθρών τσιμεντοκονιών των πλευρικών τοιχωμάτων.

ε)  Αφαίρεση φθαρμένων τσιμεντοκονιών και αποκατάσταση με αντίστοιχες ενισχυμένες σε τσιμέντο

καθώς και με

    προσθήκη ειδικών στεγανωτικών δομικών υλικών και με προσθήκη ινών πολυπροπυλενίου για την

αποφυγή ρηγματώσεων.

στ) Δημιουργία στεγάνωσης με επάλλειψη στεγανωτικού υλικού επιφανείας isomat ή ισοδυνάμου σε

τρεις στρώσεις όλων

    των επιφανειών της υδροσυλλογής και στεγανωτική σφράγιση του περιγράμματος της υδροσυλλογής

στον κατακόρυφο

    αποχετευτικό αγωγό.

ζ)  Επανασυγκόλληση, με χρήση ειδικών συγκολλητικών πολυουρεθανικής βάσεως δύο συστατικών, της

μεμβράνης του

    δώματος στο σημείο που είχε αποκολληθεί και αποκατάσταση τμήματος μεμβράνης αν χρειαστεί,

ωστε να επανέλθει

    στην αρχική της κατάστασης.

Tιμή τεμαχίου (τεμ).

Ευρώ (Αριθμητικά): 120,00

(Ολογράφως) : εκατόν είκοσι

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\79.36 Στεγάνωση αρμών μαρμάρων στα στηθαία των δωμάτων.

A.T. : 06

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7936

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

• Καλός καθαρισμός της επιφάνειας από το υφιστάμενο σφραγιστικό υλικό.

       Αυτό γίνεται  με μία μεταλλική σπάτουλα ή με ψιλό γυαλόχαρτο και σε όλο το μήκος,

       πλάτος και σε βάθος του αρμού.

• Καλός καθαρισμός της επιφάνειας εφαρμογής από σαθρά και σκόνες, με σκουπάκι.

• Εφαρμογή ασταριού-primer στον αρμό και περιμένουμε να στεγνώσει καλά.

• Εφαρμογή ελαστικού σφραγιστικού και συγκολητικού, sikaflex 11fc ή ισοδυνάμου

       ως σφραγιστικό στους αρμούς.

• Κόλληση σε κάθε αρμό αυτοκόλλητης υαλοταινίας.

• Τέλος επάλειψη στον αρμό με υλικό πολυουρεθανικής βάσης έτσι ώστε να προσφέρουμε

       εξαιρετικές αντοχές.

• Όλα τα υλικά και μικρουλικά επί τόπου του έργου.

• Εργασία πλήρους κατασκευής.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) αρμού.

Ευρώ (Αριθμητικά): 11,50

(Ολογράφως) : έντεκα και πενήντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\79.17 Αποκατάσταση της στεγανότητας  και συντήρηση της σφράγισης μεταλλικών
γαλβανισμένων ειδικών τεμαχίων (λάμες) συγκράτησης στεγανωτικών μεμβρανών στα
δώματα.

A.T. : 07

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7244

Η αποκατάσταση της στεγανότητας, με επισκευή και συντήρηση της σφράγισης των μεταλλικών

γαλβανισμένων ειδικών τεμαχίων (λάμες) συγκράτησης των στεγανωτικών μεμβρανών, των δωμάτων

που γυρίζουν στα στηθαία ή στις όψεις των κτηρίων που προεξέχουν από αυτό  θα γίνει

σύμφωνα με τα παρακάτω:

Α)  Χαλάρωση των γαλβανισμένων λαμών στα σημεία στήριξης (συγκράτησης).

    Θα ξεσφιχθούν δηλαδή οι υπάρχουσες βίδες που συγκρατούν σταθερά τα γυρίσματα

    των μεμβρανών στα στηθαία.

Β)  Κοπή και αφαίρεση  των πολυκαιρισμένων  φθαρμένων και πολυμερισμένων από το χρόνο,

    τις υπεριώδεις ακτινοβολίες και τις θερμοκρασιακές μεταβολές – υπαρχόντων παλαιών

    σφραγιστικών υλικών,  που εξασφάλιζαν την γραμμική στεγάνωση στις επαφές των μεταλλικών

    λαμών στα στηθαία ή στους τοίχους.
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Γ)  Τεμαχισμός και αφαίρεση προεξεχόντων τμημάτων λαμών (φουσκώματα) που προήλθαν

    από θερμοδιαστολές, όπου αυτό παρατηρείται και αποκατάσταση της ευθυγραμμίας τους

    και της συνέχειάς τους με αντικατάσταση τεμαχίου ίδιας μορφής και διατομής.

Δ)  Ενδελεχής έλεγχος – επισκευή και αποκατάσταση της συνέχειας των γαλβανισμένων

    λαμών συγκρότησης στα γυρίσματα των στηθαίων δηλαδή γωνίες στηθαίων σε εσοχή ή

    εξέχουσες γωνίες (προεξέχουσες όψεις κτηρίων πάνω από τα δώματα δηλαδή στο β όροφο).

Ε)  Τρίψιμο και καθαρισμός των επιφανειών των χαρακωμένων γαλβανισμένων λαμών και

    των επιφανειών των στηθαίων σε όλο το μήκος και για πλάτος 0,20 μ καθώς και τις

    απολήξεις του γυρίσματος της μεμβράνης στις επιφάνειες που συγκρατούνται από τις λάμες

    σε όλο το μήκος και για πλάτος 0,1μ με ψιλό γυαλόχαρτο – συρματόβουρτσα κ.λ.π.

    με πολύ προσοχή για να μην τραυματιστεί η μεμβράνη – καθαρισμός με σκουπάκι ή φύσημα.

ΣΤ) Εφαρμογή σε όλες τις παραπάνω επιφάνειες ασταριού DUROSTICK PRIMER-PU ή ισοδυνάμου

    εκτός των επιφανειών των γαλβανισμένων λαμών (πίσω και εμπρός ή ορατό  μέρος – όψη)

    που καθορίζονται με white spirit ή με DUROSTICK THINNER 101.

Η)  Εφαρμογή στη πίσω πλευρά της λάμας ελαστικής μαστίχης αρμών ενός συστατικού

    πολυουρεθανικής βάσης ισχυρής πρόσφυσης, με υψηλή μηχανική αντοχή καθώς και αντοχή

    στον ήλιο και στον παγετό, χωρίς να επηρεάζεται από το νερό και με τη δυνατότητα βαφής,

    ενδεικτικού τύπου DUROFLEX-PU (ελαστομερές πολυουρεθανικό σφραγιστικό (μαστίχη)

    υψηλής πρόσφυσης ή ισοδυνάμου σε όλο το πλάτος και μήκος της λάμας και για πάχος έως 5mm.

Θ)  Σφίξιμο της λάμας με υπάρχουσες και νέες γαλβανισμένες βίδες ιδίων διαστάσεων και διατομής

    και πλήρη στερέωση στα στηθαία με ιδιαίτερη προσοχή στις εσοχές – εξοχές και στα τμήματα

που

    συμπληρώνονται διάστρωση του πλεονάζοντος σφραγιστικού υλικού και διαμόρφωση με σπάτουλα ή

    με το χέρι ψεκάζοντας με διάλυμα νερού και λίγο απορρυπαντικό πιάτων και λείανση της νωπής

επιφάνειας.

    Πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή κατά το γέμισμα της λάμας (πίσω μέρος) με το σφραγιστικό

υλικό DUROFLEX-PU

   (ή ισοδυνάμου) με το επαγγελματικό πιστόλι φύσιγγας να μην εγκλωβίζεται αέρας διασφαλίζοντας

ότι το

    σφραγιστικό υλικό βρίσκεται σε πλήρη επαφή με τις παρειές του αρμού (λάμας – στηθαίου). Οι

επιφάνειες

   που έχουν ασταρωθεί με PRIMER – PU πρέπει να σφραγίζονται μία ώρα το νωρίτερο έως

   τρεις ώρες το αργότερο μετά την εφαρμογή του. Μετά τα παραπάνω θα πρέπει να διασφαλιστεί

   πλήρως η σφράγιση και η αποκατάσταση της στεγάνωσης  του συνόλου δηλαδή λάμας – μεμβράνης –

στηθαίου

   περιμετρικά των δωμάτων όπου θα εκτελεστεί αυτή η εργασία.

Ι) Τέλος σε όλο το μήκος των επισκευαστικών σφραγιστικών εργασιών και σε λωρίδα πλάτους 0.30μ.

   δηλαδή 10 εκατοστών πάνω στη μεμβράνη που βρίσκεαι κάτω από τη λάμα + 4εκατοστά στο πλάτος

   της λάμας με το σφραγιστικό υλικό και 16 εκατοστά στην επιφάνεια του στηθαίου πάνω από τη

λάμα) –

   θα εφαρμοστεί, διαστρωθεί στεγανωτικό, αδιάβροχο, ελαστομερές , μονωτικό υλικό

πολυουρεθανικής βάσης

   ενός συστατικού το οποίο θα πρέπει να σχηματίσει ελαστική στεγανωτική μεμβράνη, με άριστη

πρόσφυση

   σε όλο το μήκος και πλάτος της παραπάνω λωρίδας πλάτους 30 εκ. με τα περιγραφόμενα υλικά

  (μεμβράνη – λάμα με προεξέχοντα σφραγιστικά υλικά και επίχρισμα στηθαίου) και εξαιρετική

σκληρότητα

   ώστε να αντέχει στις μηχανικές καταπονήσεις. Επίσης να έχει μεγάλη αντοχή στην υπεριώδη

ακτινοβολία

   και κατά συνέπεια να έχει μεγάλη διάρκεια ζωής. Επίσης να έχει τη δυνατότητα να προστατεύει

τις υπάρχουσες

   και μελλοντικές ρωγμές, ώστε η επιφάνεια να είναι απόλυτα στεγανη ενδεικτικού τύπου

HYPERDESMOή ισοδυνάμου.

   Η εφαρμογή του θα γίνει με βούρτσα ή ρολό σε 2 στρώσεις με κατανάλωση 1,5- 2,0 kg/m2 έτσι

ώστε να εξασφαλίζεται

   ενιαίο πάχος μεμβράνης σε όλη την επιφάνεια.

   Όλες οι  παραπάνω εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με τις εντολές και υποδείξεις της επίβλεψης.

   Θα χρησιμοποιηθούν όλα τα υλικά , μικροϋλικά  και εργαλία που απαιτούνται για την έντεχνη

και

   αποτελεσματική από πλευράς σφράγισης και στεγάνωσης εργασία.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ).

Ευρώ (Αριθμητικά): 12,00

(Ολογράφως) : δώδεκα
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Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.80.02 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς,  ακρυλικής,
στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εξωτερικών επιφανειών με  χρήση
χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής βάσεως.

A.T. : 08

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1

Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής,

ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο

σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί

επιφανειών επιχρισμάτων".

Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού

χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία.

 Εξωτερικών επιφανειών με  χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής      βάσεως.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

Ευρώ (Αριθμητικά): 10,10

(Ολογράφως) : δέκα και δέκα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.23 Καθαίρεση επιχρισμάτων

A.T. : 09

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2252

Καθαίρεση επιχρισμάτων (ασβεστοκονιαμάτων, ασβεστοτσιμεντοκονιαμάτων,

μαρμαροκονιαμάτων, ασβεστοτσιμεντομαρμαροκονιαμάτων, τσιμεντοκονιαμάτων και

θηραϊκοκονιαμάτων), οποιουδήποτε πάχους, σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος

εργασίας. Συμπεριλαμβάνεται ο καθαρισμός των αρμών και η συσσώρευση των

προϊόντων προς φόρτωση. (τυπικός όγκος αχρήστων 0,03 m3/m2), σύμφωνα με την

μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-01-01 "Καθαίρεση επιχρισμάτων τοιχοποιίας".

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας.

Ευρώ (Αριθμητικά): 5,60

(Ολογράφως) : πέντε και εξήντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 71.21 Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα

A.T. : 10

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7121

Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα των 450 kg τσιμέντου, πάχους

2,5 cm, σε τρεις στρώσεις, από τις οποίες η πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη στρωτή

(λάσπωμα) και τρίτη τριπτή (τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε

στάθμη από το έδαφος, και σε ύψος μέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα

με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσματα με κονιάματα που

παρασκευάζονται επί τόπου".

Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο μηχανικό

εξοπλισμό, ειδικά εργαλεία και ικριώματα εργασίας.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

Ευρώ (Αριθμητικά): 13,50

(Ολογράφως) : δέκα τρία και πενήντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 75.11.01 Περιθώρια (σοβατεπιά) από μάρμαρο μαλακό, πάχους 2 cm

A.T. : 11

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7511

Περιθώρια (σοβατεπιά) από μαρμάρου πλάτους έως 10 cm και κατά τα λοιπά όπως στο

άρθρο 74.30. Υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής.

Περιθώρια (σοβατεπιά) από μαρμάρου πλάτους έως 10 cm , σύμφωνα με την μελέτη και

την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις με φυσικούς λίθους".
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Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού μαρμάρου επί τόπου,

τα υλικά λειότριψης, και καθαρισμού, τα τσιμεντοκονιάματα ή γενικά κονιάματα

στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, αρμολογήματος και

καθαρισμού.

Oι τιμές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε μάρμαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό,

εξαιρετικής ποιότητος (extra).

Σοβατεπιά από  μαλακό μάρμαρο πάχους 2 cm.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ).

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,50

(Ολογράφως) : εννέα και πενήντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν2236.5 Αποξήλωση σοβατεπιών και η επανατοποθέτησή τους.

A.T. : 12

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2236

α)Αποξήλωση υπαρχόντων σοβατεπιών όψεων κτιρίων, σ΄επαφή με την πλακόστρωση του περιβάλλοντα

χώρου μετά προσοχής, διαλογή αυτών και η συγκέντρωση τους σε συγκεκριμένο χώρο. Στην τιμή

περιλαμβάνεται α) η αποξήλωση των σοβατεπιών β) ο καθαρισμός του κονιάματος μετα προσοχής για

την επανατοποθέτησή τους, με κατάλληλα εργαλεία (σπάτουλες - συρματόβουρτσα) και πλύσιμο αυτών

γ) η μεταφορά τους και δ)η αποθεσή τους.   .

(μμ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 8,04

(Ολογράφως) : οκτώ και τέσσερα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.80.01 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς,  ακρυλικής,
στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εσωτερικών επιφανειών με  χρήση
χρωμάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως

A.T. : 13

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1

Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής,

ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο

σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί

επιφανειών επιχρισμάτων".

Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού

χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία.

 Εσωτερικών επιφανειών με  χρήση χρωμάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής-        ακρυλικής ή

πολυβινυλικής βάσεως

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,00

(Ολογράφως) : εννέα

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Σ\79.08 Επιστρώσεις δαπέδων με τσιμεντοκονίαμα σε δύο στρώσεις με την ενσωμάτωση ελαφρού
συρματοπλέγματος και με την προσθήκη βελτιωτικού γαλακτώματος τσιμεντοκονιαμάτων.

A.T. : 14

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7903

Επιστρώσεις δαπέδων με τσιμεντοκονίαμα σε δύο στρώσεις, με την ενσωμάτωση ελαφρού

συρματοπλέγματος

και με την προσθήκη βελτιωτικού γαλακτώματος τσιμεντοκονιαμάτων.

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

• Καλός καθαρισμός στο δάπεδο που θα επιστρωθεί η τσιμεντοκονία έτσι

       ώστε να είναι απαλλαγμένο από σκόνη, σαθρά, λάδια κ.α. ( τρίψιμο, σκούπισμα και

πλύσιμο).

• Τοποθέτηση ελαφρού συρματοπλέγματος στο δάπεδο.

• Επίστρωση του δαπέδου  με τσιμεντοκονίαμα, συνολικού πάχους 3,5cm, με μία στρώση
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       τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσιμέντου με άμμο χονδρόκοκκη (φυσική πλυμένη τύπου

Τυρνάβου),

       αναμεμιγμένο με το βελτιωτικό γαλάκτωμα τσιμεντοκονιαμάτων. Η ανάμιξη των συστατικών θα

πρέπει

       να είναι τέτοια έτσι ώστε να παραχθεί κονίαμα ομοιογενούς σύστασης και επιθυμητής

εργασιμότητας.

• Επίστρωση του δαπέδου  με μία στρώση πατητό τσιμεντοκονίαμα, πάχους 1,5cm των 600 kg

τσιμέντου

       με λεπτοκόκκη (φυσική, πλυμένη, κοσκινισμένη άμμος Λαρίσης),  αναμεμιγμένο με το

βελτιωτικό γαλάκτωμα

       τσιμεντοκονιαμάτων. Η ανάμιξη των συστατικών θα πρέπει να είναι τέτοια έτσι ώστε να

παραχθεί κονίαμα ομοιογενούς

       σύστασης και επιθυμητής εργασιμότητας.

Η προσθήκη του βελτιωτικού γαλακτώματος τσιμεντοκονιαμάτων ενδεικτικού τύπου sikalatex max

ή ισοδυνάμου προσδίδει στο παραγόμενο κονίαμα βελτιωμένες ιδιότητες όπως:

Βελτιώνει ιδιαίτερα την πρόσφυση του κονιάματος σε όλα τα υποστρώματα.

Παράγει κονιάματα που μπορούν να δουλευτούν και να εφαρμοστούν εύκολα.

Μειώνει τη συρρίκνωση και τον κίνδυνο ρωγμών.

Βελτιώνει την ελαστικότητα και την ευκαμψία του κονιάματος.

Βελτιώνει τη στεγανότητα του κονιάματος.

Αυξάνει την επιφανειακή σκληρότητα.

Παράγει κονιάματα με αυξημένη ανθεκτικότητα σε τριβή, βελτιώνει τη χημική αντοχή.

• Η τελική επιφάνεια του δαπέδου θα πρέπει να είναι εντελώς επίπεδη, με ελαφρά κλίση

       προς την πόρτα εισόδου. Πριν στεγνώσει  θα πρέπει να γίνει επίπαση τσιμέντου και

       επεξεργασία της τελικής επιφάνειας με μυστρί ή φαρδιά σπάτουλα έτσι ώστε το τελικό

       διαμορφωμένο δάπεδο να μοιάζει με βιομηχανικό.

• Όλα τα υλικά, μικρουλικά, επί τόπου του έργου και η απαιτούμενη εργασία

       για την πλήρη εκτέλεση της επίστρωση του δαπέδου  με τσιμεντοκονίαμα, καθώς

      και κάθε δαπάνη προκύπτουσα από ιδιομορφία τοπική και κρίνεται απαραίτητη για την πλήρη

άρτια και έντεχνη εκτέλεση της εργασίας.

Ευρώ (Αριθμητικά): 24,80

(Ολογράφως) : είκοσι τέσσερα και ογδόντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\79.08 Στεγανωτικές επιστρώσεις τοίχων υπογείου με τσιμεντοειδή υλικά

A.T. : 15

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7903

Στεγανωτική επάλειψη τοίχων υπογείου  με τσιμεντοειδές κονίαμα ενδεικτικού τύπου Mapei ή

ισοδυνάμου,

για την προστασία τους, από  διείσδυση νερού και υγρασίας, σε συνθήκες αρνητικής πίεσης μέχρι 1

ατμόσφαιρα.

Η επάλειψη θα γίνει σε δύο στρώσεις. Η πρώτη στρώση θα έχει κατανάλωση 1,5  kg/m2, ενώ η

δεύτερη στρώση 3,0 kg/m2.

Στην τιμή περιλαμβάνονται :

• Πολύ καλός καθαρισμός των προς επάλειψη επιφανειών από σαθρά, σκόνες, υπολείμματα

τσιμέντου,

       με μηχανική απότριψη, αμμοβολή ή με νερό υπό πίεση.

• Σφράγιση των ρωγμών και επισκευή κατεστραμμένων τμημάτων.

• Όλα τα υλικά, μικρουλικά, επί τόπου του έργου και η απαιτούμενη εργασία

       για την πλήρη εκτέλεση της στεγανωτικής επάλειψης, καθώς και κάθε δαπάνη

       προκύπτουσα από ιδιομορφία τοπική και κρίνεται απαραίτητη για την πληρή άρτια

       και έντεχνη εκτέλεση της εργασίας.

                                                                      }

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας.
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(Ολογράφως) : δώδεκα και πενήντα λεπτά
Ευρώ (Αριθμητικά) : 12,50

                      

ΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΟΥΡΝΟΥΤΟΣ

Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.

ΦΑΙΔΡΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Αγρ.Τοπογράφος Μηχανικός

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΚΟΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ MSc
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